



"Комсомольская правда" : Следствие знает, кто виновен во взрыве газа в столичном ресторане

Вчера следователи озвучили первые результаты расследования трагических событий, которые произошли в понедельник в итальянском ресторане IL PITTORE.

Напомним, тогда после взрыва баллонов с газом начался сильный пожар, в результате которого две женщины погибли на месте, еще 37 человек получили ожоги и различные травмы (все материалы на эту тему читайте на нашем сайте kr.ru).

На допросе учредители и руководители ресторана (он принадлежит ООО «Касабелла») сознались, что использовали газовое оборудование для приготовления пищи незаконно. Помимо руководства IL PITTORE, правоохранительные органы уже допросили два десятка свидетелей.

- В итоге следствие определило круг лиц, которые понесут уголовную ответственность за нарушение правил охраны труда, техники безопасности и предоставление услуг, не отвечающих требованиям безопасности, - заявил официальный представитель Следственного комитета России Владимир Маркин. Однако их имена Маркин пока не назвал. Он также отметил, что деревянная пристройка, где находились взлетевшие на воздух баллоны, была возведена незаконно.

Кстати, уголовное дело после взрыва было возбуждено сразу по трем статьям: «причинение смерти по неосторожности, «оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности» и «уничтожение или повреждение имущества по неосторожности». Сейчас следователи изучают техническую документацию контролирующих органов по эксплуатации здания, а эксперты приступили к взрыво-пожарной экспертизе.

В ТЕМУ Местные жители давно жаловались на IL PITTORE

- Ресторан прямо под окнами, сами понимаете, - настоящая проблема, - призналась «КП»



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Светлана, жительница

38-го дома по Новочеремушкинской улице. - У нас вблизи шумный проспект, так тут еще и музыка по ночам! Само заведение работает лет десять, но в прошлом году к основному зданию добавили две пристройки. В итоге наш дом и этот ресторан теперь разделяют всего 15 шагов! К слову, когда прогремели взрывы, я видела, как из-под каких-то досок выбирались двое нерусских мужчин в одних майках и трусах. Не обгоревшие, а просто раздетые. Думаю, что в этих бытовках нелегально жили сотрудники ресторана.

12 Января 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508307>